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I@aipa X; palag m, =m Kiveitat pe taximnra pETpOU 5
2
v, =6m/s Kkai ouykpolUetal pe dAAn ogaipa X, palag -

m,=2m, mou eival apxika akivntn. H kpouon eival 5 . Yj — @
1

EKKEVTPN Kal EAAOTIKN KAl N Xpoviki SldpKela tng Kpouong
Bewpeital apeAntéa. Metd v Kpolon, n o@aipa I; KIVeital pe Taxutnta U] mou xet
SievBuvon kadetn otn SlevBuvon g U, . Na unoloytotei:

a) To pérpo Kat n SieBuvon Tng Taxutnrag Uy g oaipag Xp, PETa Ty Kpouon.

B) T péTpo TNG TaXUTNTAG TNG 0aipag X;, PETA TNV kpoon.

Y) TO TOCOOTO NG APXIKAG KIVNTIKAG EVEPyelag tng ogaipag pdalag m; mou
petaBiBaoctnke otn o@aipa paag m; Adyw g Kpouong.

8) o péTpo TG peTaBolrig TG opprig TNG o@aipag X, katd tn kpolon, av m, =2kg .

Aivetat n padnpatiki Biétnta nu’d+ocuvie=1.
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Spa pagag m, =0,9kg mou eival mMPoodepévo oTo dKpo
Tevewpivou vilpatog pikoug L=2m, agiiveral eAeoBepo
ané Gyog h, énwg aiverar oto oxfpa. Otav To vipa
Bpioketal omv katakdpugn Béon, To owpa éxet TaxétTa
pétpou v, =2m/s kai ouykpoetal mAdotwd pe BMipa

o

padag m, =0,lkg Kkai taximrag pétpou v, =48m/s pe m
Qopd mpog To odpa. H xpovikii Sidpkeia TG Kpodong
Gewpeital apeAntéa.

Na unohoyioete:

) o Gyog h ané o omoio agébnke eAEUBepo To oy pagag m,.

B) 10 HETPO TG TAXUTATAG TOU GUOGWHATAATOG ToU BNIOUPYEITAL ETA TV KpoUon.
Y) 10 Gyog h' oto omoio Ba préce! o GusCWHATWH PETd TV KpoGan.

3) T petaBolr TNG PNXAVIKAG EVEPYELAG TOU GUGTANATOG Katd T Kpolon. Ie Tt pHop@r
EvEpyEIag PETaTpATNKE aUTH;

Aivetai: g=10m/s’.
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Iopa X; palag m; KvoUpevo mpog tn BeTkn @opd ot Asio N 5

opilovrio eninedo ouykpoUetal pe taxUnra pétpou v, =8m/s “
KEVIPIKA Kal EAAOTIKA pE akivnto owpa palag mp. H xpoviki
S1dpkela Tng Kpouong Bewpeital apeAntéa.

Apéowg petd v kpolon, To owpa Palag m; KIWEiTal avtippoma pe taxutnta PETpou
v,'= 4m/s. Na unoAoyioete:

a) To Adyo Twv palmv m

m,
B) 10 PETPO TNG TAXUTNTAG TOU OWHATOG PAlag m, apEcws PETA TV Kpouon.

Y) TO TOCOOTO TNG APXIKAG KIVATIKAG EVEPYEWS TOu owpatog palag m; mou
petaBiBactnke oto owpa palag m; Adyw TG Kpouong.

8) v aAyeBpii T Tng petaBoArg g opprig Twv SUo cwpdtwy, av m, =2kg. Tt
napatnpeite;

Aivetat g=10m/s.
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To owpa palag m, =2kg TOU Mapakdtw oxqparog BAAAetal pe apxiki taxitnra
u, =10m/s mavw ot opfévrio damedo mou mapouctdler cuvteAeotr TPIBAG p=0,2.
Agou SlavUcel anoéotaon s=9m OUYKPOUETAL KEVIPIKA Kal EAAOTIKA WE TO aKivnTo
owpa palag m, = 6kg mou eivat apxika akivnro.

Na Bpeite:

a) TV TaxyInta Tou owpartog palag my Aiyo mpwv Ty Kpouon.

B) TIG TAXUTNTES TWV CWHATWY APECWG PETA TV KpoUon.

Y) TO TOCOGCTO TNG EVEPYELAG TOU GWHATOG My TTOU PETaBIBAGTNKE 0TO owpa palag m,.

3) 1o Sidotnpa d mou Ba Siavioet To owpa palag m; PEXPL VA CTApATACEL.

Aivetal n emraxuvon g Baputnrag g =10m/s.
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‘Evag §UAwvog kUBog palag M=0,9kg
npepei mavw ot Agio  opilovtio

eninedo. ‘Eva pikpd BAnpa palag [ D
m=0,1kg t0 omoio, Aiyo mpwv va u,
OUYKPOUOTE(, KIVE(TAl pe Taxutnta

HETPOU Up=50m/s, oxnpatilovtag pe
Tov opifovta ywvia @, ceNVOVETa
otov KUBo. Na umoAoyioete:

a) v taxytnta V Tou CUCCWHATOHATOG.

B) tn BeppdTnTa MOU AVAMTUXBNKE KATA TNV Kpouon.

Y) TO TOGOOTO TNG PNXAVIKNAG EVEPYELAG TOU BARHATOG TO OMOIO HETAQEPONKE OTOV KUBO.
3) tn peTaBoAr TG OppIig TOU CUCTAPATOG TWV CWHPATWY KATA TV Kpouon.

Aivovtat: np@=0,6, cuvg=0,8.




